



Vážení občané,
Úvodní slovo starosty
Finanční situace naší obce
Společenská kronika od 1.1. do 30.6.2003
Ohlédnutí za školním rokem 2002/2003
Dětské memorandum
Koupaliště
Turné osvětimanských ochotníků
Rybářský kroužek
Šachový klub Osvětimany
Družstvo žáků – ročník 2002-2003
Úspěšná sezóna osvětimanských dorostenců
Staří páni

Vydal Obecní úřad Osvětimany. Redakčně zpracovala PhDr. Marie Náplavová, Ing. Josef Bartoněk

Vážení občané,

toto číslo zpravodaje se k vám dostává v nezvyklé době. K rozhodnutí o jeho vydání nás přimělo přesvědčení, že informace obsažené ve zpravodaji vydávaném koncem roku jsou chudší a nedostatečně aktuální v oblastech, které uzavírají svůj roční běh v pololetí. Jedná se zejména o školu, sportovní a některé kulturní činnosti. Osvědčí-li se nám půlroční perioda edice zpravodaje, připravíme další pololetní čísla tak, aby se k vašim rukám dostala v první polovině měsíce července.

[Nahoru]

Úvodní slovo starosty

Vážení spoluobčané,

dovolte prosím, abych vás úvodem pozdravil a v krátkosti se vám představil. Pocházím z Náměště na Hané. Po absolvování stavební fakulty Vysokého učení technického v Brně jsem od roku 1985 žil v Kostelci u Kyjova a pracoval jako vedoucí investiční výstavby v JZD Ježov. Zde jsem v roce 1989 zakládal Občanské fórum a následně v rámci transformace firmu Stavex – stavební družstvo, kterou jsem v uplynulých deseti letech řídil jako předseda. Nikdy jsem nebyl členem žádné politické strany. V Kostelci jsem byl jako nezávislý kandidát zvolen do zastupitelstva obce, kde jsem vykonával funkci předsedy finanční komise. V pětadevadesátém roce jsme se s manželkou a dvěma syny přestěhovali do Osvětiman. Zanedlouho jsem začal trénovat zdejší žákovské a posléze dorostenecké fotbalové družstvo, v uplynulém volebním období jsem se podílel na práci přestupkové komise. Osvětimany si naše rodina oblíbila a od prvního dne zde máme svůj opravdový domov. Proto jsem rád, že se mi dostalo té cti vést v tomto volebním období naši obec, spravovat její záležitosti a pracovat pro ni.

V prvním půlroce jsem se ve funkci starosty především seznamoval s náplní činnosti obecního úřadu a s jeho povinnostmi. Proto je na nějakou rekapitulaci brzy. S uspokojením mohu však již nyní konstatovat, že společná jednání členů zastupitelstva probíhají v dělné a konstruktivní atmosféře a že jednotliví členové aktivně pracují ve prospěch obce. Jen díky tomu se nově zvolenému zastupitelstvu podařilo vyřešit stěžejní problém obce, který vzal počátek v minulém volebním období, neuspokojivý stav obecních financí. O podrobnostech se dočtete na jiném místě tohoto zpravodaje. Všem členům obecního zastupitelstva, zaměstnancům obce, členům výborů a komisí a všem ostatním, kteří se podílejí na kulturním, společenském a sportovním životě v obci děkuji za dobrou spolupráci.

ing. Josef Bartoněk, starosta

[Nahoru]

Finanční situace naší obce

Díky budovatelskému úsilí obce v minulých letech je naše vesnice vybavena potřebnou infrastrukturou, působí upraveně, dobře se v ní žije. Přesto chybí ještě dokončit některá místa v obci, zejména ulici Na Zábrání či uličku za Martexem. Některé budovy a stavby, především škola, školní bytovka a zdravotní středisko, vyžadují nákladné opravy a rekonstrukce.

Rozsáhlou stavební činnost v minulosti kryla obec z vlastních zdrojů, ale také z velké části půjčkami od státu, bankovních ústavů a soukromých firem. O vzniku a přijetí těchto závazků rozhodla zastupitelstva minulých

volebních období za situace, kdy naše obec pobírala ze státního rozpočtu vysoký podíl daňových výnosů. Bohužel, v nejhorsím možném okamžiku, v pokročilé fázi rozestavenosti a stavební připravenosti kanalizace a ČOV a domu s pečovatelskou službou, se dopadem zákona č. 243/2000 Sb. razantně snížily daňové příjmy. Rozestavená díla nebylo možno již přerušit, neboť by obec musela vrátit státu mnohamiliónové dotace.

Tak se stalo, že finanční závazky obce překročily možnosti obecního rozpočtu. Nynější zastupitelstvo převzalo správu obce v okamžiku, kdy obecní rozpočet sotva stačil pokrývat pouze část splátek a úroků, velká část dluhu nebyla již druhým rokem splácena, bylo těsně před zahájením splátek další půjčky a obecní rozpočet byl zatížen povážlivým a neustálým nárůstem objemu nesplacených faktur. Závazky obce bez započítání úroků z půjček překračovaly 21 miliónů korun, přičemž celkový roční rozpočet obce (bez prostředků účelově vázaných pro základní školu) se pohybuje kolem 8,5 miliónu korun.

Situace byla kritická a vyžadovala okamžité řešení. V úvahu přicházely dvě alternativy. Jednou z nich byl odprodej významné části obecního majetku a jednorázové splacení části závazku. Zbývající část by se postupně splatila z ročních rozpočtů obce. Tato varianta byla ponechána jako krizová pro případ nedostatku financí na provoz obce v budoucnu. Rozhodli jsme se pro druhou alternativu, a to přeskupení a dlouhodobý rozklad splátek jednotlivých půjček. Podrobným rozbořem budoucích ročních rozpočtů až k termínu úplného splacení všech závazků a po složitých přípravách bylo zjištěno, že až na splátku půjčky na plynofikaci obce je nutno provést rozsáhlé změny ve struktuře splacení všech půjček. Během náročných jednání s jednotlivými věřiteli se podařilo nejen dohodnout potřebné změny ve splacení, ale navíc se podařilo přesvědčit naše partnery k prominutí požadovaných smluvních sankcí za nesplacení faktur a půjček a k desetitisícovým slevám na smluvních poplatcích.

Ovšem nic není zadarmo. Uvedený rozklad splátek bude mít těžký dopad na tvorbu následných obecních rozpočtů, a to až do roku 2011. Po obdobích značného budovatelského rozmachu obce v minulých letech tedy nadchází dlouhé období úspornosti a střídmosti. Nedostatek financí má totiž ještě jeden nepříjemný dopad. Dotace, ať již od státu nebo z fondů Evropské unie, jsou podmiňovány finanční spoluúčastí žadatele a naše obec nebude disponovat vlastními zdroji, které by mohla k požadované dotaci přiložit. Tím tedy obec bude mít v příštích letech zablokovaný přístup ke státním a evropským dotačním titulům.

Přes tuto neutěšenou situaci je uvedeným řešením alespoň zabezpečen základní chod obce a její údržba. Je velkým úspěchem, že se naši obec podařilo vyvést z těžké finanční krize a zajistit předpoklady k zabezpečení jejich funkcí a povinností v příštích letech.

ing. Josef Bartoněk, starosta

[Nahoru]

Společenská kronika od 1.1. do 30.6.2003

V této společenské kronice vás chceme informovat o nově narozených občancích, významných životních výročích a úmrtích našich občanů v první polovině roku 2003.

Nově narození občané

Kamil Pecha
Radek Knápek

Významná životní jubilea:

50 let

Zdenka Janošková
Miloslav Klučka
Anna Bezdíčková
Pavel Friák
Josef Martinák

60 let

Božena Slováková
PhDr. Marie Náplavová
Anežka Zálešáková
Miroslav Němec

70 let

ing. Jiří Dostál
Emilie Veselá
Františka PaMíková
Adolf Šašek
Emilie Berková
Libuše Něničková

80 let

František Šerý
Miloslava Běťáková
Miroslav Vašek

90 let

Ludmila Čevelíková

Zlatou svatbu oslavili manželé Emilie a Otakar Berkovi

Diamantovou svatbu oslavili manželé Jiřinka a Bohumír Blahynkovi

Naše řady opustili:

Bedřich Baldrian
Štěpán Kučera
Růžena Širůčková

[Nahoru]

Ohlédnutí za školním rokem 2002/2003

Právě nyní, kdy si žáci školy užívají prázdnin a učitelé zasloužené dovolené, bychom mohli obsáhle hodnotit uplynulý školní rok. Byly to stovky náročných hodin, mnoho větších či menších úspěchů, ale také okamžiky, kdy se vyučující zamýšlí nad tím, proč se něco nepovedlo.

Jedním z velmi výrazných úspěchů bylo získání odměny 10.000,- Kč pro školu za umístění v celostátní soutěži „O nejlepší školní časopis 2003“. Redakční rada žáků pod vedením paní učitelky Růženy Zmrzlikové vydává časopis „Školní stránky“, který do soutěže přihlásila. Žáci zde píšou o všech školních událostech, legráckách a nedostatcích, které je trápí. Sami vše zpracovávají na počítači i tisknou. Za získané peníze bude pro jejich práci zakoupena nová tiskárna, včetně dalšího materiálu potřebného pro tuto práci.

Dalším úspěchem, o kterém jsme se již zmiňovali, bylo získání grantu 80.000 Kč na sluneční kolektor. Tento byl instalován v dubnu letošního roku v areálu školy a začátkem prázdnin připojen na rozvody teplé vody v umývárně včetně sprchového koutu. Během slunečných dní je stávající elektrický ohřev vypnut a plně se využívá tato levná energie, čímž se šetří nemalé finanční prostředky. Kolektor však plní i důležitou funkci jako názorná výuková pomůcka. Na připojeném panelu mohou žáci sledovat aktuálně stav hned několika fyzikálních veličin, a to teplotu okolního vzduchu, teplotu topného média, teplotu vody v zásobníku, sluneční radiaci, okamžitý výkon a dodanou energii za den. Připojený počítač vše eviduje a vyhodnocuje za určitá období.

Závěrem tohoto příspěvku bych se chtěla zmínit o žácích deváté třídy, kteří letos naši školu opustili. Byl to ročník, který vynikal velkou aktivitou, samostatností a pracovitostí při pořádání celoškolských akcí, přátelským a kamarádkým chováním ke svým mladším spolužákům. Závěrečné loučení se neobešlo bez slziček, nejen na straně odcházejících žáků a jejich mladších kamarádů, ale i nás, vyučujících.

Přeji Vám, naši milí žáci, kteří jste naši školu opustili, ať si všechno dobré, co jste se naučili v naší škole, nesete do dalšího života.

Mgr. Marie Kordulová

[Nahoru]

Dětské memorandum

Nerozmazlujte mě. Vím docela dobře, že bych nemělo mít všechno, o co si řeknu. Jen Vás zkouším.

Neváhejte být na mě přísní. Dávám tomu přednost. Umožňuje mi to vědět, kde stojím.

Nevyvíjejte na mě nátlak. Učí mě to tomu, že síla je všechno, co platí. Budu reagovat daleko spíše, budu-li vedeno.

Nebudte nedůslední. To mě mate a nutí mě to čím dál víc se pokoušet utéci ode všeho, jak jen mohu.

Neslibujte. nemusíte být schopni sliby dodržet, to podlomí moji důvěru ve vás.

Nepodléhejte mým provokacím, když říkám a provádím věci jenom proto, abych vás rozčílilo. Budu se potom pokoušet o další "vítězství".

Nebudte příliš rozčilení, když vám řeknu.. "Já vás nenávidím ". Nemyslím to vážně, ale chci, abyste cítili lítost nad tím, co jste mi udělali.

Nedělejte, abych se cítilo menší než jsem. Budu pak dělat všechno proto, abych se chovalo hrozně "důležitě".

Nedělejte za mě věci, které bych mohlo udělat samo. Nutí mě to cítit se jako malé dítě a vás mohu nutit, abyste mi dále sloužili.

Nevěnujte mým "špatným způsobům" zas tak mnoho pozornosti. Jenom mě to povzbuzuje, abych v nich pokračovalo.

Neopravujte mě před lidmi. Daleko více si to uvědomím, když mi o tom řeknete v klidu v soukromí.

Nedělejte si starost o to, že spolu strávíme málo času. Záleží na tom, jak tento čas trávíme.

Nedopusťte, aby moje obavy vzbuzovaly vaši úzkost. Potom budu mít ještě větší strach. Ukažte mi odvalu.

Nezapomínejte, že se nemohu rozvíjet bez spousty porozumění a povzbuzení, ale že se někdy zapomíná na pochvalný souhlas, když něčeho poctivě dosáhnu.

Chovejte se ke mně takovým způsobem, jakým se chováte k vašim přátelům, a potom i já budu váš kamarád. Pamatujte si, že se toho naučím více podle vzoru než od kritika.

A kromě toho, mám vás tolik rádo, a tak mi, prosím, lásku opěťujte...

[Nahoru]

Koupaliště

Příprava koupaliště začala svědomitě ze strany obecního úřadu již v dubnu odstraňováním starých závad, novými nátěry i drobnými úpravami, které jste mohli postřehnout i Vy – například nové informační tabule nebo propagace koupaliště. Během provozu jsme zaznamenali, že právě tato propagace přilákala další návštěvníky. I když počasí víc jak polovinu července příliš provozu koupaliště nepřálo, již teď lze říct, že konec července a srpen vše napravil. Příjemnou pozorností je pro návštěvníky turistická mapa „Velkomoravské poutní cesty“, kterou dostávají zdarma. Dosavadní rekord v účasti návštěvníků za den byl 405 osob.

Garant provozu Mgr. Marie Kordulová

[Nahoru]

Turné osvětlimanských ochotníků

Po listopadové premiéře divadelní hry „Ženský zákon“ jsme na základě pozvání v jarním období hostovali v několika vesnicích našeho regionu. Každému představení předcházelo náročné stěhování kulís, rekvizit, kostýmů a v neposlední řadě herců. Tyto zkušenosti nás obohatily o představu, jaký byl asi život kočovných herců. Takto jsme zrealizovali představení v Boršicích, Polešovicích, Medlovicích, Těmicích a Újezdci. Zatím poslední vystoupení bylo v Borech na Vysočině, kde jsme přijeli na pozvání místních ochotníků. A naše plány do budoucna? Rozhodně chceme pokračovat.

Hana Motalová

[Nahoru]

Rybářský kroužek

.. i rybaření potřebuje cit

V roce 2003 úspěšně zakončilo rybářský kroužek 16 mladých rybářů. Bylo to velmi milé a přitom překvapivé, protože kroužek začínal v sobotu v 7.30 hodin. Kluci, ale i děvčata, jsou do rybaření „jako diví“, takže členové místní organizace se nemusí o následovníky obávat.

Děti se v kroužku učí základním rybářským dovednostem - jak uvázat háček, jak připravit udici, jak se chovat k ulovené rybě a jak se chovat v přírodě, která je všude kolem nich.

Myslím si, že tohle je výborný prostředek k tomu, jak rybařinou učít mladé lidi a vychovat v nich pěkný vztah k přírodě. Na závěr chci jen říct :

"Protože všichni chceme mít potěšení z každého úlovku, musíme rybám, živočichům a přírodě pomáhat".

Oldřich Menšík, vedoucí rybářského kroužku

[Nahoru]

Šachový klub Osvětmany

Využívám této možnosti seznámit Vás s činností šachového oddílu KK – ŠK Osvětmany v sezóně 2002 – 2003. Šachový oddíl se zúčastnil regionálních soutěží Zlínského kraje a jeho hráči bojovali v několika regionálních turnajích. Byly to turnaje ve Bzenci, Dolním Němčí a turnaje čtyřčlenných mužstev v Boršicích.

V regionálním přeboru „I“ družstvo ŠK Osvětmany „A“ v jedenácti zápasech dvakrát zvítězilo, ve stejném počtu utkání remizovalo a sedmkrát odešlo poraženo. Celkově se toto družstvo umístilo mezi dvanácti týmy na desátém místě a splnilo tak cíl, kterým bylo udržení v soutěži. Je velká škoda, že se v dalších 2 – 3 vyrovnaných zápasech nepodařilo vybojovat další body a umístit se ještě lépe.

V regionálním přeboru "II", kterého se zúčastnilo družstvo ŠK Osvětmany "B" a dalších osm družstev, naši šachisté obsadili pěkné páté místo s bilancí tří vítězných, jednoho remízového a čtyř prohraných zápasů. Opět nás může mrzet, že v posledních dvou zápasech s Nivnicí a Velehradem, které jsme prohráli 4,5 : 3,5 a 5 : 3, jsme nezabodovali a neskončili ještě lépe. Za družstvo ŠK Osvětmany hraje patnáct hráčů z Osvětman a okolí a vypomáhají nám dva hostující hráči z Ježova a tři z Boršic. Naším nejbližším cílem je dobře se připravit na novou sezónu.

Klub mládeže KK - ŠK Osvětmany

Jednou z možností, jak získat nové hráče, je vychovat si je z řad dětí a mládeže. Proto začal loni v září pod vedením p. Karla Pilaře pracovat šachový klub mládeže, který navštěvuje 12 – 14 dětí. Mladí šachisté jsou rozděleni na pokročilé a začátečníky. Mezi pokročilé patří M. Churý, J. Náplava, M. Pazdera, L. Vaculík a A. Vrtal. Tito hráči se již zúčastnili několika turnajů „Moravského přeboru žáků“ – dvakrát v Boršicích, v Bučovicích a v Hluku, kde se velmi dobře umísťovali ve svých věkových kategoriích. K těmto členům mládežnického šachového klubu od ledna tohoto roku přibyli začátečníci L. Blechová, M. Blecha, T. Hauser, K. Mrvová, D. Polásek, a V. Tichý, kteří se již stačili zúčastnit turnaje pro začátečníky. Doufám, že neztratí přes prázdniny zájem o šachy, načerpají nové síly a po prázdninách se s nimi zase sejdem. To samé přejí i starším hráčům a všem obyvatelům Osvětman.

Radek Ondrušek, předseda oddílu ŠK – KK Osvětmany

[Nahoru]

Družstvo žáků – ročník 2002-2003

Do fotbalové sezony 2002-2003 vstupovalo družstvo s vědomím, že to bude asi velmi těžká sezona. Předcházející sezonu totiž ze starších hráčů dohrál pouze Jirka Bartoněk. Obavy se potvrdily již po prvních zápasech. Z nejstaršího ročníku 1988 nám nehrál žádný hráč, z ročníku 1989 výjimečně jeden. Veškerá tíha zápasů proto ležela na hráčích narozených v r. 1990, 1992 a 1993. Pravidelně nastupovali i hráči narození v r. 1994 a občas i hráči 1995 a 1996. V porovnání s druhými soupeři bylo naše družstvo o dva až tři roky mladší. Fotbalové družstvo vedli jako trenéři Petr Náplava a Josef Peška, na soupeřova hřiště ještě pravidelně jezdil pan Josef Frýza starší, který působil v těchto zápasech jako rozhodčí. Výsledkům zápasů odpovídal i přístup hráčů k tréninkům – pokud už přišli, ve většině případů neměli zájem trénovat. Ze zápasů odehraných na podzim stojí za zmínku snad pouze prohra v Polešovicích 4 : 0, kde hráči naznačili, že by mohli vytvořit partu a zápasy na jaře by mohly vypadat jinak.

Snaha hráčů trénovat v zimě byla podobná jako tréninky na podzim, proto byl požádán pan René Křemeček o výpomoc s tréninky. Je třeba konstatovat, že jeho přítomností se i přístup žáků trénovat zlepšil. Vzhledem ke svému pracovnímu zatížení bohužel nemohl v trénincích pokračovat. Podobně jako on působili u družstva žáků Tomáš Kordula a Martin Kolaja. Začátek jara a nekvalitní hrací terén (především na domácím hřišti) zvětšily ještě tak o jeden rok rozdíl našeho družstva od soupeřova a výsledky některých zápasů byly rekordní, i když nikdy nedosáhly předchozí sezony (36:0). Rekordní prohra byla doma s Buchlovicemi na podmáčeném terénu 26 : 0. Za zmínku stojí první poločas ve Zlechově – takticky dobře zahráný, chycená penalta Martinem Mlčákem a výsledek 0:0. To, že fotbal hrát hráči umí, předvedli i v zápasech s Břestkem a Velehradem. Popis všech zápasů i účast hráčů samotných může zájemce nalézt na internetu na www.osvetimany.cz/sport.

O dalším svém dalším osudu rozhodnou hráči sami. Bez řádných tréninků a účasti na zápasech se v současné době nedá hrát ani základní soutěž. Pokud to někteří hráči nepochopí, budou jen zklamáni svou hrou a dosaženými výsledky. Aby měli hráči snazší rozhodování zda fotbal hrát, rozhodl se trenér družstva odejít ze své funkce s tím, že pokud bude zájem, je ochoten v rámci svých možností družstvu pomoci (mimo postu hlavního trenéra).

Závěrem bych chtěl poděkovat vedení tělovýchovné jednoty za podporu mládežnické kopané i hráčům, kteří i přes velký věkový rozdíl nechali na hřišti srdce a bojovali.

Petr Náplava, trenér žáků v sezóně 2002/2003

[Nahoru]

Úspěšná sezóna osvětimanských dorostenců

Naši dorostenci přezimovali po skončení podzimní části sezóny na pátém místě průběžné tabulky. Před zahájením jarní části si vytyčili cíl pátou příčku udržet. Díky soustředěnému, odpovědnému a cílevědomému přístupu k jarním zápasům se jim však podařilo ještě více. Postupně se probíjeli až k vytouženým pomyslným stupňům vítězů a v konečné tabulce okresní soutěže zaslouženě obsadili 3. místo. Základ tohoto velkého úspěchu našich dorostenců tkví v tom, že na jaře vyžrali v soudržný kolektiv, prostoupený příjemným týmovým duchem a bojovností, kolektiv, který byl rozhodnutý neopakovat chyby z podzimní části sezóny.

Na jaře ztratil dorost body pouze třikrát a vždy to bylo jediným nešťastným gólem ve vyrovnaném utkání. Třetí příčku získaly Osvětimany v přímém souboji na nivnickém hřišti, když domácí fotbalisty přehráli jednoznačně 4 : 0 v nejkrásnějším utkání sezóny. Na vlastním hřišti inkasovali naši dorostenci na jaře pouze jednu branku, ironií osudu to bylo 15 minut před koncem posledního zápasu, kdy již vedli 6 : 0.

Po skončení soutěže byli naši chlapci pozváni k přátelskému zápasu u příležitosti slavnostního sportovního dne v Boršicích. Zde s místními dorostenci, kteří skončili ve vyšší soutěži čtvrtí, zaslouženě remizovali 1 : 1.

Stabilními oporami a nejlepšími hráči týmu byli brankář Michal Mlčák a kapitán Martin Kolaja. Zasluhou našeho brankáře a zásluhou velmi spolehlivé obrany, dirigované buď Lukášem Andryšikem nebo Petrem Bartoňkem, obdržel náš tým v jarní části soutěže pouze 7 branek v 11 zápasech. Kapitán Martin Kolaja řídil tým na hřišti přirozenou autoritou a vlastním příkladem bojovnosti. Nejlepším střelcem sezóny se stal Michal Hlačina se čtrnácti brankami, Martin Kolaja a Libor Martinek vsílili po třinácti a Lukáš Kunický deset branek. Sedm gólů vstřelil Marek Hrdina, po čtyřech Petr Bartoněk a Filip Chrbját a jednu branku přidal Lukáš Andryšik. Dařilo se nám trvale vylepšovat obrannou činnost. Podíleli se na tom všichni hráči, kteří v obraně nastupovali: Lukáš Andryšik, Dušan Hrušťák, Pavel Berka, Jiří Bartoněk, Pavel Petru, Matuš Hlačina a Přemysl Kempa. Pracovitou zálohu tvořili Martin Kolaja, Marek Hrdina, Petr Bartoněk a Lukáš Kunický. V útoku nastupovali Michal Hlačina, Libor Martinek a Filip Chrbját.

Za vzornou a úspěšnou reprezentaci naší obce zaslouží naši dorostenci pochvalu a poděkování. K mužům odešli po skončení sezóny Martin Kolaja, Michal Hlačina, Marek Hrdina, Filip Chrbját a Přemysl Kempa. Zejména první tři jmenovaní tvořili páteř mužstva, významně se podíleli na formování obrazu hry, a tak je pravděpodobné, že výraz týmu v nové sezóně dozná změn.

Nemalou zásluhu na úspěchu týmu samozřejmě mají Emil Lacko a Vladimír Hrdina, kteří se aktivně podíleli na přípravě mužstva a vedení týmu při zápasech. Za jejich obětavost jim náleží velký dík.

Závěrem si dovoluji ještě jednu osobní poznámku. Společný zájem a cíl postupně dotvořil naše dorostence v kolektiv, ve kterém má každý své místo a kde si každý svého kolegy váží a respektuje ho. Díky této sehrané partě a vzájemnému porozumění bylo velkou radostí tento kolektiv vést a spoluprožívat s ním jeho úspěchy a společné chvíle. A za to všem děkuji.

Josef Bartoněk, vedoucí týmu dorostu

Máte-li zájem o podrobné zprávy z jednotlivých utkání, jsou k dispozici na internetových stránkách obce na adrese www.osvetimany.cz. Zde též naleznete aktuální komentáře k utkání v nastávající sezóně.

[Nahoru]

Staří páni

Fotbalové mužstvo „starých pánů“ z Osvětiman zahájilo v roce 2003 svou v pořadí pátou sportovní sezónu. Hned začátkem roku 2003 navázalo mužstvo na listopadové a prosincové tréninky z minulého roku, které se pravidelně konaly každé pondělí v tělocvičně ZŠ. Každý měsíc (od ledna do března) sehráli „staří páni“ v hale gymnázia v Uherském Hradišti tři „bratrovražedné“ zápasy, které byly vždy správně sportovně „vyhecované“. Pravidelné tréninky i zápasy v hale byly dobrou přípravou na jarní zápasy, které byly zahájeny v sobotu 26.4.2003 na hřišti v Moravanech. Domácí byli vyrovnaným soupeřem. V prvním poločase byli lepší naši „staří páni“ a vedli 1 : 0, další šance neproměnili. Ve druhém poločase se štěstí přiklonilo k domácím a ti nakonec zvítězili 2 : 1.

Odvetný zápas s mužstvem Moravan se hrál 17.5. na hřišti v Ježově a naše mužstvo po dobré hře zvítězilo 2 : 1. K dalšímu zápasu se jelo 7.6. do Těmic, kde se uhrála spravedlivá remíza 2 : 2. O týden později podlehl „staří páni“ v Polešovicích mnohem mladším a lepším „starým pánům“ 1 : 5 po poločase 1 : 2. Ve druhém poločase nás domácí doslova uběhali. První jarní zápas na domácím hřišti odehráli 23. června proti kvalitnímu mužstvu FC 1592 složenému z učitelů a profesorů z Uherského Hradiště. Naše „staré pány“ posílilo několik mladších hráčů a obětavým výkonem celého mužstva uhráli remízu 2 : 2. Více jak dosažený výsledek potěšila pěkná hra a předváděný fotbal od obou soupeřů.

V sobotu 5.7.2003 obhájilo naše mužstvo loňské prvenství na turnaji v Těmicích. Hrál se systémem každý s každým. V prvním zápase podlehl zcela zbytečně naše mužstvo domácím 0 : 2. Hráli jsme netakticky a neproměňovali gólové šance. Ve druhém zápase naši nastoupili proti českému mužstvu z Nové Vsi nad Nisou (okres Jablonec, kraj Liberec). Mužstvo hrálo opět svoji hru, proměňovalo šance a jasně zvítězilo 3 : 0. Proti mnohem mladším soupeřům předvedli naši hráči výborný výkon.

K dalším zápasům nastoupí na domácím hřišti nastoupí „staří páni“ z Osvětíman koncem srpna a v září. Na tyto zápasy zveme příznivce kopané a přátele osvětímanického fotbalu.

Mgr. Lubomír Berka